

1 декабря 2010г. «Общение билингвов: проблема языковой интерференции»

С докладом на тему «Общение билингвов: проблема языковой интерференции» выступила к.ф.н., доц. кафедры английского языка переводческого факультета С.Е. Кузьмина.



На заседании присутствовали студенты, аспиранты и преподаватели филологического и переводческого факультетов.

В докладе были затронуты актуальные проблемы, связанные с естественным и искусственным би- и полилингвизмом, в частности: причины, предпосылки и факторы возникновения интерферентных явлений между языками, возможные последствия интерференции в ходе устного и письменного общения и др.



Наибольший интерес аудитории вызвали вопросы успешности коммуникации билингвов при недодифференциации или сверхдифференциации типологических различий между языками, причины возникновения и способы разрешения конфликтных ситуаций, обусловленных особенностями речи билингвов.